
Ata da Reunião Ordinária da Diretoria do SIMESC Regional Joinville  
Gestão 2012/2015 

Nr.: 011-2016-JO 
Data: 05 de Abril de 2016.  
Horário de início da reunião: 12horas 
Local: Restaurante Gourmet, Joinville 
Lista de presença: Dra. Tanise B. Damas e Dra. Suzana M.M. de Almeida 
Pauta 
1 Situação do PAM Boa Vista 

Dra. Tanise B. Damas informa sobre a situação do PAM Boa Vista, em que 
existe uma caixa d’água com vazamento e com risco para as pessoas que 
trabalham nesse local. O SINSEJ, Sindicato dos Servidores Públicos de 
Joinville está acompanhando a questão e a SMS ficou de providenciar a 
reforma e a correção da situação. A pedido da SMS, foi feita uma visita 
técnica no local. O cronograma de reforma, layout e minuta da obra foram 
encaminhados à coordenação da Policlínica Boa Vista. 
2 Protocolo de Análogos de Insulina de Joinville 

Dra. Tanise B. Damas informa sobre reunião que aconteceu hoje no PAM 
Boa Vista, com a presença do Jurídico do Simesc, Dr. Erial Lopes de Haro. 
3 Eventos SIMESC Regional Joinville 
O próximo evento será sobre Aposentadoria. A Diretora Regional Dra. 
Suzana M.M. de Almeida fica encarregada de verificar local, palestrante, data 
e toda a logística da próxima reunião. 
4 Manifestos Pró-impeachment  
Dra. Tanise B. Damas informa que o Movimento Brasil Livre Joinville está 
programando o próximo manifesto para a data da votação do impeachment, 
que possivelmente será em 15/04. Os movimentos feitos pelo MBL ao longo 
do tempo serviram para colocar em pauta o impeachment. O foco do MBL 
hoje é pressionar os deputados indecisos. 
5 Reunião sobre Protocolo de Conduta para H1N1 
Dra. Tanise B. Damas informa que recebeu convite do gabinete da Secretaria 
Municipal de Saúde para participação do SIMESC na reunião sobre Protocolo 
de Conduta para H1N1, que será hoje, às 18h, no Teatro Juarez Machado. 
6 Dra. Tanise B. Damas informa que enviou à SJM a carta de resposta com 
relação às propostas de portaria da SMS. Foi decidido, então, fazer um 
documento em conjunto SIMESC e SJM, que será assinado e enviado à 
SMS. 
7 Dra. Suzana M.M. de Almeida refere que algumas lâmpadas da sede 
queimaram. O assunto será verificado com o Condomínio e com Simesc 
Executiva. 
8 Dra. Tanise B. Damas fala que recebeu e-mail sobre o passeio das 

secretárias de Joinville, promovido pela SJM. O e-mail foi repassado à 
secretária Maiara e, caso haja interesse, verificar com SIMESC Executiva e 
Administração. 
9 Produtividade Médica 

Dra. Tanise B. Damas conversou com Dr. Erial, que informou que o assunto 
está com o Dr. Rodrigo, o qual entrará em contato com Dr. Cezar Nery. 
10 Reunião com os residentes do Hospital Regional 
Dr. Raul Caye Alves Jr., Diretor de Apoio ao Pós-Graduando, que havia 
confirmado presença na reunião com residentes de 08/04, avisou que não 
poderá participar da reunião porque estará em cirurgia. 
 
 
 



 
 
Assuntos Gerais 
Conversado sobre a questão da médica pediatra do Rio Grande do Sul que 
desmarcou consulta de criança por motivo político e que a situação foi 
acompanhada pelo SIMERS.  
 
 

Ata redigida pela Dra. Tanise B. Damas e Maiara Ziehmann 


